

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében Balmazújváros Város Önkormányzat Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottságának 2008. december 15-i nyílt üléséről.

Jelen vannak: *Bizottság részéről:* mellékelt jelenléti ív szerint.
Polgármesteri Hivatal részéről: Csiha Gábor osztályvezető,
Dr. Kerekes Ferenc osztályvezető
*Észak-alföldi Regionális Munkaügyi
Központ Balmazújvárosi Kirendeltség
részéről:* Ecsedi László kirendeltség-vezető

Iszák László bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 4 fővel határozatképes.

Iszák László bizottsági elnök: A napirendekkel kapcsolatban lenne két módosító javaslatom, elsőként tárgyalnánk a település foglalkoztatási helyzetéről szóló tájékoztatót, aztán a három éves kistérségi szociális felzárkóztató program tárgyában című előterjesztést, mivel a kirendeltség-vezető úrnak és az osztályvezető úrnak el kell mennie.

A napirendekkel kapcsolatban kérdés, észrevétel van-e? Amennyiben nincs, ki ért egyet a módosított napirendek tárgyalásával?

Balmazújváros Város Önkormányzat Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 4 igen szavazattal elfogadta a módosított napirendi pontok tárgyalását.

1. napirend: Tájékoztató a település foglalkoztatási helyzetéről.

Iszák László bizottsági elnök: A tájékoztató részletesen kidolgozott, a legnagyobb probléma, hogy az álláskeresők száma nem csökkent, hanem még inkább növekedett. A statisztikában láthatjuk, - az álláskeresők életkor szerint, állománycsoportonkénti, iskolai végzettség szerint, nemek szerint -, hogy milyen arányban oszlik meg a munkanélküliek száma, illetve a pályakezdők ugyanígy vannak csoportosítva. A beszámoló végén vannak a célok, a programokban való részvétel.

Drága József bizottsági tag az ülésre megérkezett!

Ecsedi László kirendeltség-vezető: Kiegészítenivalóm nincs, csak szeretnék kiemelni pár dolgot. Lényeges változás a település munkaerőpiacán, ami a munkaerő keresletet illeti, nem érzékelhető. Évente négyszer csinálunk felmérést, 23 munkáltatót kérdeztünk meg. A következtetés, hogy a körzet munkaerőpiaca továbbra sem mozdul érzékelhetően. A csökkenés elsősorban főleg a szakképzetlen munkaerőt és az építőipari szakmunkásokat érinti, illetve fogja érintetni.

A programokban való részvétel, részben segíti a Kirendeltség munkáját és nagyobb részt segíti az Önkormányzatát, a Kirendeltség és ezáltal a település is részt vesz a TÁMOP 1.1.2 programban, ez egy munkaügyi program, 2 évvel ezelőtt HEFOP volt a neve, akkor 125 ember tudtunk bevonni, amiből 100 balmazújvárosi volt. Idén hasonló létszámot célzott meg a Kirendeltség, mint előző évben, a pénzeszközök meg vannak rá. A „munkaerő-piaci menedzser”, azokról az emberekről van szó, akikre pályázott - 1 főre - az Önkormányzat és a – 2 főre - Balmazújvárosi Kistérség, ők a hátrányos helyzetű réteget támogatják és csináltak felméréseket, stb. Ennek is köszönhető, hogy elég sokan jöttek és jelentkeztek képzésre. Van az „Egyedül nem megy program”, mely az Önkormányzatoknak lett ajánlva, azok az Önkormányzatok, akik a mi térségünkben vannak és érintettek, mindegyik pályázott, azok az emberek, akiket az Önkormányzatok kiválasztottak jelenleg képzésre járnak, ha a képzést befejezik, másnapról kezdve az Önkormányzatoknál főállásban dolgozhatnak és a szociális segélyben részesülő álláskereső problémájával foglalkoznak. Itt 100 %-os támogatást ad a munkaügyi szervezet végig. Itt jön a képbe az „Út a munkához”, amely kimondottan a feladatot határozza meg. Sikerült elébe menni egy olyan dolognak, ami majd az Önkormányzat és a Kirendeltség együttműködését szorosabbá fogja tenni ebben a programban. Ha a törvényjavaslatot elfogadják, akkor 2009. január 01-től közhasznú munka nincs. A program a szociális támogatási rendszer átalakítását célozza meg, a munkára való ösztönzés mellett. A „segítő pedagógus” programhoz is csatlakozott a település, jelenleg két iskolában a hátrányos helyzetű tanulókkal való foglalkozás a feladatuk. A feladatoknál még egyet emelnék ki, a Halomalja Kft.-nél a jelenlegi megbeszélésünk alapján úgy néz ki, hogy január vége, február eleje körül fog indulni a képzés. Röviden ennyit szerettem volna elmondani.

Iszák László bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

44/2008. (XII. 15.) SZILB határozat

Tájékoztató a település foglalkoztatási helyzetéről.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága a település foglalkoztatási helyzetéről szóló tájékoztató határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Ecsedi László kirendeltség-vezető az ülésről távozott!

2. napirend: Előterjesztés a három éves kistérségi szociális felzárkóztató program tárgyában.

Iszák László bizottsági elnök: A Balmazújvárosi Kistérség Többcélú Társulása lehetőséget kapott a három éves kistérségi szociális felzárkóztató programban való részvételre, melyre 3 évre lebontva 360 mFt-ot kapott.

Dr. Kerekes Ferenc osztályvezető: Speciális forrás ez, 2 tervezési ciklus volt, amelyben hasonló pályázat valósulhatott meg. Októberben derült ez ki, hogy egy 3 éves keretet kap a Kistérség, évente 120-120-120 mFt, amiből 2008-as keretet fel kell használni 2009. májusáig. 60 mFt-ot pénzügyileg 2009. május 31-ig már el is kell költeni és számlával kell igazolni. A 360 mFt lényege az, hogy van a Szociális és Munkaügyi Minisztériumi forrás, ami évente 60 mFt és van az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács részéről adott évente 60 mFt. Hogy még bonyolultabb legyen a dolog, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium ezt átadta a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Tanácsnak. Így a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Tanácsnál és az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanácsnál van ezen pénzügyi összegek felhasználásának a lehetősége. Ezek a források egymással nem kombinálhatóak, külön-külön kell pályázatokat benyújtani a támogató szervekhez. Mint már említettem, 2009. május 31-ig 60 mFt-ot fel kell használni, ez a Szociális és Munkaügyi Minisztériumnak a keretéből van. Aztán 2009. december 31-ig kell felhasználni 120 mFt-ot, ez a Szociális és Munkaügyi Minisztérium és a Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács kerete. Aztán 2010. december 31-ig újra 120 mFt-ot és 2011. december 31-ig a fennmaradó 60 mFt, ami az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács kerete. A lényeg az, hogy ez a pénzügyi zárás megtörténhessen, kizárólag olyan projektet lehet bevinni, aminek már építési engedélye van. Ezért esett arra a választás a 4 település polgármestere részéről, hogy Balmazújváros megkapja a lehetőséget, tekintettel arra, hogy már neki van egy hasonló típusú pályázata, melyet erre a konstrukcióra is be lehet hozni. A projekt elnevezése: „Életház”, ami a Balmazújvárosi Kistérség Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat balmazújvárosi székhelyintézménye és a Balmazújvárosi Kistérség Szociális Szolgáltató Központ balmazújvárosi tagintézménye (amely szociális alapellátásokat nyújt) egy helyre integrálódjon. Ez volt a pályázatnak is a része, amit benyújtottunk a Regionális Operatív Programra. Ez annyival több, hogy hozzájárult a Minisztérium ahhoz, hogy a Nevelési Tanácsadó része is felújításra kerüljön. Ez le van egyeztetve az érintettekkel. Előzetes tárgyalások zajlanak a Kistérség 4 település polgármesterei, jegyzői, bevont szakértők segítségével. Ha ez elfogadásra kerül a Kistérségi Társulási Tanács részéről, akkor utána ez egy zártkörű, egyfordulós pályázatként fog funkcionálni, hiszen ami abban szerepel, arra lehet benyújtani a pályázatot, nyilván van egy kötöttség is, hiszen amit most meghatározunk, azt 2011-ig meg kell valósítani.

Fülöpné Mezei Anikó bizottsági tag: Amikor még itt Balmazújvároson, a szociális területen dolgoztam, akkor nagyon örültem annak és büszke voltam arra, hogy integrálva vannak intézmények és nagyon sok és széles palettát kínál a szociális ellátás. Általában, azért tudnak a szociális szolgáltatásba új szolgáltatásformát bevezetni, mert az infrastrukturális fejlesztés nem megoldható. Ez egy nagy lehetőség a Kistérségnek, annál is inkább, mint az előbb hallottuk a Munkaügyi Kirendeltség vezetőjétől, hogy nagyon nagy a munkanélküliség és ezek az újfajta szolgáltatások munkahelyet fognak teremteni. Gratulálok és sok sikert kívánok.

Iszák László bizottsági elnök: A határozati javaslat 6. pontjában a Közbeszerzési Bíráló Bizottság tagjait a Kistérség fogja javasolni?

Dr. Kerekes Ferenc osztályvezető: Nem, mert a pályázatot elméletileg bárki beadhatja, aki benne van ebben a felzárkóztató programban és nevesítve van, az benyújthatja a pályázatát.

Iszák László bizottsági elnök: Van-e javaslat, hogy kit javasoljunk a Bíráló Bizottság tagjaivá? Ha nincs, akkor én úgy teszem fel a szavazást, hogy a határozati javaslat minden pontját egyben szavazzuk és a 6. pontban a Bizottság nem javasol senkit.

Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, az előbb elhangzott módosítással, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

45/2008. (XII. 15.) SZILB határozat

A három éves kistérségi szociális felzárkóztató program tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága a három éves kistérségi szociális felzárkóztató program tárgyában szóló előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, azzal hogy a 6. pontban nem javasol senkit sem a Bíráló Bizottság tagjaivá.

Dr. Kerekes Ferenc osztályvezető az ülésről távozott!

3. napirend: Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról.

Iszák László bizottsági elnök: A tájékoztató nagyon részletes, amit kiemelnék a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó helyi rendelet felülvizsgálata. Erről már nagyon sokat beszéltünk.

Csiha Gábor osztályvezető: Kiegészítenivalóm nincs, csak szeretnék kiemelni pár dolgot, elsőként a lakások és helyiségek bérletére vonatkozó helyi rendeletünk felülvizsgálata, már meg is tettük az első lépéseket, kigyűjtéseket végeztünk, hogy hány lakásunk van, mennyi az ami már végleges szerződésű. Felmerült, hogy a plusz 5 éves bérletet változtassuk-e, ezt majd a Képviselő-testület eldönti, erre már készítettünk néhány alternatívát. Az is elhangzott és igényként jelentkezett, hogy ezek a szociális bérlakások szerződése egyáltalán legyenek-e határozatlan idejűek vagy csak határozott időre szóljanak. A szociális törvény - ha minden igaz - ma kerül elfogadásra. Nekünk látnunk kell, hogy ez milyen bevételi, kiadási tényezőkkel jár. A másik dolog, hogy év végén mindig egy kicsit félve vesszük fel a kapcsolatot a pénzügyi irodával, hogy nézzük, hogy hogyan áll a szociális ágazatnak a teljesítése, illetve a kiadása. Elkészült a szociális ágazat előirányzat/felhasználás összesítése X. hónapig.

Iszák László bizottsági elnök: Mi az a hatósági bizonyítvány?

Csiha Gábor osztályvezető: Ezt a hatósági bizonyítványt kell kiállítani bizonyos egészségkárosodott személyek részére.

Az idősek karácsonya rendezvénysorozat már folyamatban van, elég nagy az érdeklődés, sokan eljönnek a rendezvényre.

A Gyámhatósági dolgokról elég fájó dolog beszélni, sajnos az utóbbi 2 hónapban volt 2-3 olyan eset is, ahol gyermeket kellett elhelyezni, vagy azért, mert a Gyámhatóság megállapította, hogy a szülő alkalmatlan erre, vagy olyan eset is volt, hogy a szülő lemondott

a gyermekeiről. A jegyzői gyámhatóságnál megemlíteném, hogy az iskolai hiányzások megnövekedtek. Ha jelzi az igazgató vagy a tanár, hogy ilyen probléma van, akkor megkezdődik a család bevonása, beidézzük a szülőket, gondviselőket. A hiányzásokkal kapcsolatban volt egy szakmai fórum, - ahol jelen voltak az ifjúságvédelmiek, gyámhatóság, tanárok, családsegítő, gyámhivatal -, hogy milyen szinten lehet ezt kezelni.

Iszák László bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a tájékoztatót a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

46/2008. (XII. 15.) SZILB határozat

Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága a Polgármesteri Hivatal munkájáról, a megjelent fontosabb jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

4. napirend: Előterjesztés az Önkormányzat 2009. évi munkatervének jóváhagyása tárgyában.

Iszák László bizottsági elnök: A Képviselő-testület SZMSZ alapján a testületi üléseket minden évben munkatervbe kell ütemezni. A beérkezett javaslatok, illetve az előző évi tapasztalatok alapján elkészült a 2009. évi munkaterv. A szeptember hónapi ülést szeretném kiegészíteni egy olyan javaslattal, miszerint a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat tartson egy éves beszámolót, illetve a decemberi hónapban a temetkezési díjak felülvizsgálatára kerüljön sor.

Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot az előbb elhangzott kiegészítéssel, illetve módosítással, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

47/2008. (XII. 15.) SZILB határozat

Az Önkormányzat 2009. évi munkatervének jóváhagyása tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága az Önkormányzat 2009. évi munkatervének jóváhagyása tárgyában szóló előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, azzal a kiegészítéssel, illetve módosítással, hogy a szeptemberi ülésen a Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat

tartson egy éves beszámolót, illetve a decemberi hónapban a temetkezési díjak felülvizsgálatára kerüljön sor.

5. napirend: Előterjesztés a 2009. évi teljesítménycélok meghatározása tárgyában.

Iszák László bizottsági elnök: Az előterjesztésben olvashatjuk, hogy 2001. július 01-től bevezetésre került a köztisztviselők teljesítményértékelésének rendszere, írásban rögzíteni kell, hogy mik az elvárások egyes köztisztviselőkkel szemben, illetve év végén, szintén írásban kell értékelni, hogy milyen arányban teljesítették ezeket a kitűzött célokat. Olvasható még, hogy a Belügyminisztérium ajánlást tett közzé, hogy mi szerint készítsék el ezeket a célokat.

Csiha Gábor osztályvezető: Valóban teljesítmény követelményeket, teljesítménycélokat kell kitűzni a Képviselő-testületnek a Polgármesteri Hivatal irányába, az így meghatározott teljesítménykövetelmények minden dolgozónak kiírásra kerül decemberben a következő évre és év végén december hónapban a közvetlen vezető minősít valamennyi dolgozót. Ez egy minősítési követelmény. Anyagiakban jelentkezhethet, bár nálunk nem jelentkezik, ugyanis ha valaki kimagasló, kiváló eredményt ér el, illetve munkát nyújt és így minősíti a felettese, akkor bizonyos százalékban eltérítheti a munkáltatót, illetve ha valaki olyan munkát végez, hogy a „nem megfelelő” szintet éri el bármelyik fokozatnál, akkor vissza kell, hogy fokozzák. Adni lehet, vissza kell fokozni, hogyha ilyen minősítést ér el. Beszéltük az elnök úrral és elmondanám, hogy tudjanak a képviselők és bizottsági tagok arról, hogy ilyen van, teljesítménykövetelményeket határozzunk meg, illetve ha valakinek van, elsősorban képviselőnek valamilyen elvárása a Hivatal irányába, akkor itt erre lehetőség van, bár az is igaz, hogy ez eléggé nem kézzelfogható és átfogóak ezek a teljesítménycélok, a konkrét elvárások megfogalmazása minden egyes dolgozóra adaptálva történik, ezen teljesítménykövetelményekből kiindulva, amit célként a testület határoz meg.

Iszák László bizottsági elnök: Nagyon jó dolog, de nehéz is, mert akik itt dolgoznak, nagyon sok dolgot csinálnak.

Ferenczi Mária bizottsági tag: Szerintem ez nagyon jó dolog lenne, ha működne, mert igazából a köztisztviselők be vannak skatulyázva (kora, ledolgozott éve, végzettsége és ennyi a fizetése). Igazából szerintem az nem igaz, hogy mindenki, mindig, mindenhol egyformán teljesít és itt lenne rá lehetőség, csak először még nem lépik meg sehoh, hogy a fizetésnél differenciálva legyen, de igazából akkor működne jól a rendszer, mert valóban nem minden köztisztviselő egyformán látja el a feladatát.

Fülöpné Mezei Anikó bizottsági tag: A minősítésre mindig szükség van, mert akkor tudja a dolgozó a saját maga hibáit kijavítani, hogyha megmondják, hogy mi a hiba. Azt gondolom, ha nincs is arra lehetőség, hogy a jól dolgozó köztisztviselőknek elismerjék a munkáját, de az, ha visszaminősítik, az elég nagy büntetés. Kell a dolgozókat értékelni. Ösztönözni kell az embereket a munkára.

Csiha Gábor osztályvezető: Egyet értek, ez tipikusan az, amikor valakinek egy munkáért, - igaz, hogy pénzt nem tudnak adni -, de a jó szó sokszor nagyon sokat jelent. Ez nem így csapódik le a dolgozóba akkor, amikor ez az elbeszélgetés megtörténik és a minősítést elé tesszük, ez több pontból áll, 50-70 pontos a kérdőív. Először is önértékelést végeznek a

dolgozók, ezt én átértékelem és úgy teszem a jegyző asszony asztalára, hogy mi a véleménye a dolgozóról. A másik dolog, hogy nagyon fontos az önmagához való teljesítése egy-egy dolgozónak, hogy évről-évre mennyit változott.

Iszák László bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

48/2008. (XII. 15.) SZILB határozat

A 2009. évi teljesítménycélok meghatározása tárgyában.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága a 2009. évi teljesítménycélok meghatározása tárgyában szóló előterjesztés határozati javaslatát elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

6. napirend: Előterjesztés a 2009. évi költségvetés átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelethez

Iszák László bizottsági elnök: Kérdés, hozzászólás van-e, amennyiben nincs, akkor szavazásra bocsátom a rendelet-tervezetet, aki ezzel egyetért, kérem szavazzon.

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

49/2008. (XII. 15.) SZILB határozat

A 2009. évi költségvetés átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelethez

Balmazújváros Város Önkormányzatának Szociális, Ifjúságvédelmi és Lakásügyi Bizottsága a 2009. évi költségvetés átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelethez című előterjesztés rendelet-tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Különfélék

Iszák László bizottsági elnök: Az elmúlt testületi ülésen történt egy olyan dolog, ahol a képviselő asszony elmarasztalta a bizottság munkáját. Egy kicsit váratlanul ért és nem esett jól, mert úgy gondolom, ha bizottságon belül valamilyen probléma van, akkor azt először itt kellene megbeszélni és ha utána nem tudunk szót érteni, akkor kivinni a testület elé. Szeretném ha most itt elmondanád, ha valamiben változást szeretnél, hogy még hatásosabb legyen a bizottság munkája.

Ferenczi Mária bizottsági tag: Elnézést kértem a testületi ülésen, én úgy gondolom, hogy nem is bántottam meg senkit, nekem ez volt a véleményem, ezt hozzátettem. Van a városnak egy költségvetése és nem volt hozzá egyetlenegy vélemény sem, csak az osztályvezető asszony beszélt. Elmondtam, nekem az volt a problémám, hogy azt nem tudom, hogy a képviselők hol mondják el a véleményüket és a külsős bizottsági tagokról nem is beszéltem, mert a bizottsági ülésen nem nagyon van hozzászólás. Az utóbbi bizottsági üléseken soha senkinek nem volt véleménye.

Iszák László bizottsági elnök: Te elmondtad, hogy ez a költségvetés, ez egy napirendi pont, itt nem pénzügyi szakemberek ülnek, nagyon nagy tanácsot itt senki nem tud adni, elfogadjuk a jelentéseket, beszámolókat. A testületi ülésen viszont úgy jött le, hogy minden szociális bizottsági ülés 10 perc és vége.

Fülöpné Mezei Anikó bizottsági tag: Én a szociális területen nem vagyok szakértő, de jobban értek hozzá, mint ahogy esetleg te. Ha neked ez a problémád, ami itt elhangzott, hogy pl. a költségvetés előterjesztésével, miért nem foglalkozott többet a bizottság, akkor azon kívül, amit a pénzügyi osztályvezetője elmondott és te ebben vagy szakértő, akkor miért nem mondd el a véleményedet, mert hogy nem fog nekem vagy egy másik bizottsági tag eszébe jutni az, amit te szakértői, hozzáértői szemmel látsz a költségvetésből. Ha már megfogalmazódott ez a kritika, hogy előrébb menjenek a dolgok és legyen itt esetleg véleménye másnak és amit te meglátsz a hozzáértéssel, azzal nem segíted a bizottság munkáját.

Ferenczi Mária bizottsági tag: Szeretném akkor feltenni a kérdést a bizottsági tagoknak, mindenki meg van elégedve a munkájával, az aktivitásával?

Fülöpné Mezei Anikó bizottsági tag: Én úgy gondolom, amihez értek, azokat a dolgokat elmondom és véleményezem. A többit meghallgatom, és amit jónak tartom azt megszavazom.

Ferenczi Mária bizottsági tag: A megszavazással nincs gond, én a véleménynyilvánítást hiányolom.

Csiha Gábor osztályvezető: Annyit szeretnék kérdezni, hogy a mostani probléma az előterjesztések előkészítésével függ-e össze?

Ferenczi Mária bizottsági tag: A másik aggályom az, hogy az előterjesztések, nyilván a hivatal végzi a munkáját és rendesen, mert, hogy jók az előterjesztések és nem kell véleményezni. A másik nagy kérdés felmerül bennem, hogyha a hivatal készíti önállóan és nagyon jól, akkor megint az a kérdésem, hogy minek is vagyunk itt?

Csiha Gábor osztályvezető: Én csak azért kérdeztem, mert kíváncsi voltam, hogy van-e az előterjesztésekkel kapcsolatban másfajta igénye, mert ha ez teljesíthető, nyilván én a szakmát képviselem, a többi pedig a bizottságnak, képviselőknek a dolga. A szakmában, amit tudok segíteni a Képviselő-testületnek, bizottság munkájának, hogy adott esetben több alternatívát dolgozunk ki.

Fülöpné Mezei Anikó: Szeretném megkérdezni, hogy a többi bizottságnak a napirendi pontok sora sokkal több?

Csiha Gábor osztályvezető: A többi bizottsághoz nem vagyok hozzárendelve osztályvezetőként, de szerintem ez változó.

Ferenczi Mária bizottsági tag: Ezt a bizottsági elnökök választják ki, és szerintem ki is választja mindig azt, amit a mi bizottságunknak meg kell tárgyalni.

*Mivel több kérdés, hozzászólás nem merült fel,
így a bizottság elnöke megköszönte a részvételt a nyílt ülést bezárta.*

Kmf.

Iszák László
bizottsági elnök

Posta Erika
jegyzőkönyvvezető